

11 НОЯ. 49

346 Торжественное заседание в Липецком городском театре

Искривленно выглядит театр. Красные полотнища плакатов обвиняют сцену. Представители партийных, советских и общественных организаций города и района собрались сюда на торжественное заседание, посвященное XXIII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Заседание открывает заместитель председателя исполкома городского совета тов. Кузьмичев.

— Прошло двадцать три года, — говорит он, — как советский народ сбросил со своих плеч иго эксплуататоров. Под руководством коммунистической партии он превратил отсталую прежде Россию в могучую индустриальную державу, в страну высокоразвитой промышленности. Особенно больших успехов добился наш народ в последние годы. Воссоединены с великим Советским Союзом изнывавшие под ярмом польской шляхты народы Западной Украины и Западной Белоруссии, навсегда встали под красное знамя насильственно отторгнутая румынскими боярами Беасарабия, северная часть Буковины, Литва, Эстония, Латвия.

Бурной овацией ответили участники торжественного заседания на здравницу, провозглашенную тов. Кузьмичевым в честь дорогого и любимого учителя Иосифа Виссарионовича Сталина. Долго несмолкающими аплодисментами было встречено предложение избрать в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б).

С докладом о XXIII годовщине Великого Октября выступил заместитель начальника высших авиационных курсов по политической части бригадный комиссар тов. Клоков.

В содержательном докладе тов.

Клоков рассказал собравшимся о славном пути, пройденном советским народом, о победах, одержанных под руководством партии Ленина — Сталина трудящимися СССР на всех фронтах социалистического строительства.

— Половина земного шара, — сказал тов. Клоков, — охвачена пожаром второй империалистической войны. А Советский Союз, благодаря гениальной прозорливости великого Сталина, пожинает блага мира, строит коммунизм. По ту сторону границы ежедневно безжалостно уничтожаются материальные и духовные ценности, сметаются с лица земли заводы, фабрики, города. У нас же каждый день несет новые победы, каждый день возникают все новые и новые предприятия, поселки, города.

Заканчивая доклад, тов. Клоков напомнил о грозной опасности нападения капиталистических хищников на СССР и призвал еще больше крепить оборонное и хозяйственное могущество матери-родины.

Под восторженные овации участников заседания были посланы приветственные письма товарищам Сталину и Молотову. В приветствиях собравшиеся заверили любимых руководителей в том, что трудящиеся Липецка будут и в дальнейшем неустанно крепить мощь СССР, а если потребуется, то готовы стать на защиту священных рубежей страны социализма.

После торжественного заседания труппа городского театра показала спектакль «Мой сын», в котором ярко отображена борьба венгерских революционеров за свободу и счастье своего народа.